Tema: «Okazanue nomouwiu
mepnawium deocmeue Ha
6800



Oka3zanue nomowu mepnawum beocmaeue
Ha 800e NoOpa30esemcs Ha OKA3AHUE
NOMOUIU VCMABUIEMY NII0BUY U CRACAHUE
monyute20. Taxowce Heobxo0uMo 3HAMb
KAK 0C8000AHCOAMBCS. OM. 3aX6AN08
MOHYULEe20 U KAK 0elamb UCKYCCHBEHHOE
ovlxanue.




Okazanue nomouwiu ycmaesuiemy
Nn108UY

HOMOZMb, oKasbvleaemas ycmaesuiemy nioey)y 00HUM cnacamenem



Okazanue nomouwiu ycmasuiemy
Nn08UY

Oka3zanue nomouwiu nOCmpaéaememy 06)/]!/[}1 cnacameiiAimu



Mepwi, ynpeorcoarowue 3axeam ymonaowum Cnacamers

a - NOONabIBAHUE NOO BOOOU, O - NOBOPAYUBAHUE YIONAOULESO, 8
- 8bIX00 U3 B00bI 3d CNUHOU CNACAEMO20



Ilpuemul Oykcupoeku mounyuiezo

bykcuposka nocmpaoasuiezo 3a conogy



Ilpuemul Oykcuposku monyuiezo

EyKCMPOGKCl nocmpadaewezo C 3aX8aAMOM NOOMbBIUKU



Ilpuemul Oykcupoeku mounyuiezo

G
. "/ v —

) b

bykcuposka nocmpadasuiezo ¢ 3axeamom noo pyKy



Ilpuemul Oykcupoexku monyuiezo

E)ﬂ(’CUpO@KCl I’lOCWlpd@Cl@W@ZO C 3aX8a4MOM 8blule TOKmeu



Ilpuemul Oykcupoeku monyuiezo

ByKC‘MPOBKCl nocmpa()aemew C adxeadmom z3d 60J10Cbl




Bovinoc nocmpadasuieco u3 600bl

a - Ha niaeyax, 6 - ¢ ynopom Ha 6eopa
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«A30yKay snemeHmapHol peaHumayuu

IIposepums y nocmpadasuie2o naiudue nyivca Ha
COHHOU apmepuil.

lIposepumv Hanuyue OblXaHUAL.
Vaoorcumo nocmpaoasuie2o na cnuny Ha meepoyro ,

HOBEPXHOCMb, PACCMESHYMb 00€HCOY, CIMECHAIOUYVIO v i 8
2pyob, obecneuums c80000HYI0 NPOXOOUMOCHIb e *
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OblXamenbHbulX NYymell. %
Bcemamw psioom ¢ nocmpaoaswium cnesa om ne2o Ha ) /
KOJLEeHU.

Ecnu nem nynvca na counoti apmepuu u ObiXamusl,
CPOYHO NPUCMYNUMb K PEAHUMAYUU, HAYAMb E
0el1amv UCKYCCMBEHHOe ObIXAHUE U HENPIMOl
maccaxc cepoua.

IIposooumsv peanumayuro 00 npubvimus 8pauebHOl
noMowu.




